中共辽东学院委员会党史学习教育

简



第 10 期

中共辽东学院委员会党史学习 编教 育 领 导 小 组 办 公 室

2021年6月9日

本期导读

- ●【辽宁高校党建】【基层风采】辽宁省内高校围绕习近平 总书记近期重要讲话和重要论述开展集体学习
- 我校举办庆祝中国共产党成立100周年"青春心向党奋进新时代"大学生艺术团专场文艺演出
- 我校共青团多措并举推动党史学习教育走心走实走深
- 【办实事】学史力行解生忧-----临江公寓为学生办实事

【办实事】学校召开"我为群众办实事"学生代表座谈会

为深入推进党史学习教育,切实开展好"我为群众办实事"实践活动,帮助解决学生面临的实际问题, 6月2日、6月7日,党委学生工作部分校区组织召开"我为群众办实事"学生代表座谈会。14个二级学院学生代表参加了座谈会,党委学生工作部、校团委、教务处、招生与就业处、图书馆、后勤服务总公司等部门负责人出席座谈会。座谈会由党委学生工作部部长聂振缨主持。

会上, 聂振缨介绍了召开座谈会的背景和主要目的, 鼓励同学们踊跃发言, 畅所欲言。各学院学生代表根据前期收集的同学意见相继做了发言。大家围绕在校园内的衣食住行, 从自身实际出发, 针对学生宿舍、食堂、教室、图书馆、校园环境、硬件设施、课程设置等同学们普遍关心的问题提出了意见建议。与会部门负责人认真听取和记录了学生代表提出的问题和建议, 现场就具体问题和困惑进行了耐心细致的解答, 并表示会将学生反馈问题逐一梳理, 认真总结, 能改则改, 不能马上解决的列入计划。座谈会现场气氛融洽。

最后, 聂振缨对同学们热情关心校院发展, 关心同学所需所想的表现给予了肯定; 同时感谢出席座谈会的各职能部门本着"以生为本"的原则, 对学生的意见和建议做出诚恳的、积极的回应。

会后,学工部将对涉及其他职能部门的问题积极联系沟通 并对学生进行反馈。

我校举办庆祝中国共产党成立 100 周年"青春心向党奋进新时代"大学生艺术团专场文艺演出

6月6日下午,我校庆祝中国共产党成立 100 周年"青春心向党 奋进新时代"大学生艺术团专场文艺演出,于金山校区大学生活动中心举行,此次活动由校团委主办,大学生艺术团承演。师生代表共计 500 余人观看了文艺演出。

我校共青团多措并举推动党史学习教育走心走实走深

党史学习教育开展以来,我校共青团扎实推进"学党史、 强信念、跟党走"学习教育,精心谋划,创新形式,把党史学 习教育作为深化青年思想政治引领的重大契机,多层次、多维 度、多渠道持续推动党史学习教育走心走实走深,引导我校广 大团员青年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、 革命薪火代代传承。

【办实事】学史力行解生忧-----临江公寓为学生办实事

后勤服务总公司"学史力行",将解决学生的实际困难作为党史学习教育的切入点和落脚点。